

## ВИДАВНИЧА ДІЯЛЬНІСТЬ

<i>№ з/п</i>	<i>Назва видання</i>	<i>Вид видання</i>	<i>Обсяг, (авт. арк.)</i>	<i>Термін видання</i>	<i>Видавці</i>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
<b><i>Періодичні видання</i></b>					
	Бібліотека у форматі Д°	Науково-практичний журнал	3,0	I-IV кв.	НБУ для дітей
	Дитячий Бібліокрай	Газета	0,36	I-IV кв.	КЗК «Міська дитяча бібліотека» Криворізької міської ради
<b><i>Матеріали конференцій, шкiл, семінарів</i></b>					
	Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції керівників бібліотек	Збірник доповідей	9,0	Листопад	НБУ для дітей
<b><i>Статистичні та аналітичні видання, інформаційні огляди, бюлетені</i></b>					
	Бібліотеки Закарпаття – дітям та юнацтву (Вип. 15) (за підсумками діяльності бібліотек області з питань обслуговування дітей та юнацтва за 2024 р.).	Інформаційний бюлетень	1,54	Лютий	КЗ «Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Закарпатської ОР
	Основні аспекти роботи бібліотек з дітьми та молоддю у 2024 р.	Аналітично-статистичні матеріали	1,54	Березень	Вінницька обласна бібліотека для дітей та юнацтва ім. Івана Франка
	Бібліотеки для дітей Волині: 2024 рік	Інформаційно-аналітичний огляд	1,63	Березень	Волинська обласна бібліотека для дітей
	Бібліотеки для дітей Запорізької області в цифрах: 2024 рік	Статистичний щорічник	1,27	Березень	КЗ «Запорізька обласна бібліотека для дітей «Юний читач» Запорізької ОР
	Бібліотеки для дітей громад Кіровоградщини в умовах війни	Статистично-аналітичний огляд	1,54	Березень	Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка
	Аналітично-статистичний портрет діяльності публічних бібліотек, що обслуговують юнацтво в області, за 2024 рік	Інформаційний огляд	1,54	Березень	Кіровоградська обласна бібліотека для юнацтва ім. Є. Маланюка
	Основні показники діяльності бібліотек для дітей Івано - Франківської області	Аналітично-статистичний огляд	1.0	Березень	Івано-Франківська обласна бібліотека для дітей
	Аналітично-статистичний портрет публічних бібліотек області, що обслуговують юнацтво, за 2024 рік.	Аналітично-статистичний портрет	1,45	Березень	Полтавська обласна бібліотека для юнацтва ім. Олеса Гончара
	Бібліотеки Одещини для юнацтва та молоді Рік 2024.	Статистично-аналітична довідка	0,36	I кв.	КУ «Одеська обласна бібліотека для юнацтва»

	Аналіз діяльності ПБ ТГ області з бібліотечно-бібліографічного обслуговування юнацтва за 2024 рік	Аналітична довідка	1,45	I-II кв.	КЗ «Обласна бібліотека для юнацтва ім. В. Симоненка» Черкаської ОР
	Діяльність дитячих бібліотек Чернівецької області за 2024 рік	Аналітичний огляд	2,0	Квітень	Чернівецька обласна бібліотека для дітей
	Бібліотечні конкурси 2025	Аналітична довідка	1,0	III-IV кв.	КЗ «Обласна бібліотека для дітей» Черкаської ОР
	Читай-компанія мандрує регіоном	Інформаційний огляд за підсумками проведення обласної акції	1,0	Жовтень	Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка
	За матеріалами соціологічного дослідження «Формати книг очима підлітків та юнаків: паперова, електронна чи аудіо»	Аналітична довідка	1,45	Жовтень	НБУ для дітей
	Творимо. Шукаємо. Публікуємо: З досвіду роботи бібліотек, що обслуговують дітей та юнацтво	Бюлетень	0,54	Жовтень-листопад	КЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Харківської ОР
	Творчі діти Тернопільщини: огляд та результати конкурсів	Інформаційний бюлетень	1,27	Листопад	Тернопільська обласна бібліотека для дітей
	Бібліотеки для дітей Дніпропетровщини: здобутки, інновації, перспективи. Рік 2024	Огляд діяльності	1,54	Листопад	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей»
<b>Довідники, календарі, каталоги</b>					
	Бібліотеки для дітей Тернопільщини	Довідник	0,72	Січень	Тернопільська обласна бібліотека для дітей
	Славетний книжчин ювілей: книги-ювіляри – 2026	Календар	0,54	II кв.	КЗК «Донецька обласна бібліотека для дітей»
	Література. Мистецтво. Краєзнавство	Календар пам'ятних дат	3,1	Липень	КЗ «Чернігівська обласна бібліотека для дітей» Чернігівської ОР
	Подумай і сплануй	Анотований календар	4,0	Серпень	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей»
	Календар знаменних і пам'ятних дат на 2026 рік	Довідник	0,54	Серпень	Івано-Франківська обласна бібліотека для юнацтва
	Пам'ятні літературні дати Черкащини 2026 року	Календар	1,0	Вересень	КЗ «Обласна бібліотека для дітей» Черкаської ОР
	Дата з календарної сторінки: на допомогу плануванню роботи на 2026 рік	Календар	1,45	Вересень	КЗ «Запорізька обласна бібліотека для дітей «Юний читач» Запорізької ОР
	Календар ювілейних дат видатних діячів Київщина на 2026 рік	Календар	2,0	Вересень	КЗ Київської ОР «Київська обласна бібліотека для дітей»

	Красзнавчий календар на 2026 рік	Календар	0,54	Вересень	КУ «Чернівецька обласна бібліотека для дітей»
	Знаменні дати Одещини 2026 року	Календар	3,6	III кв.	Одеська обласна бібліотека для дітей ім. В. Катаєва
	Календар знаменних та пам'ятних дат на 2026 рік	Календар	1,09	III кв.	Херсонська обласна бібліотека для юнацтва ім. Б. Лавренюва
	Письменники краю – ювіляри 2025 р.	Літературний календар	0,36	Жовтень	Івано-Франківська обласна бібліотека для дітей
	Календар знаменних дат Кіровоградщини на 2026 рік	Календар	0,72	Жовтень	Кіровоградська обласна бібліотека для юнацтва ім. Є. Маланюка
	Красзнавчий календар на 2025 рік	Календар	1,45	Жовтень	Полтавська обласна бібліотека для юнацтва ім. Олеся Гончара
	Календар знаменних і пам'ятних дат Житомирщини на 2026 рік	Календар	2,0	Листопад	Обласна бібліотека для дітей та юнацтва Житомирської ОР
	Архітектура знань: простори публічних бібліотек Тернопілля	Фотокалендар	0,9	Грудень	Тернопільська обласна бібліотека для молоді
	Симоненківський хронограф – 2026	Довідник	1,45	IV кв.	КЗ «Обласна бібліотека для юнацтва ім. В. Симоненка» Черкаської ОР

**Методичні матеріали**

	Українська сила – українська книга (до Всеукраїнського тижня дитячого читання – 2025)	Методичні поради	1,0	Лютий	НБУ для дітей
	Психосоціальні ризики для психічного здоров'я на робочому місці	Методичні рекомендації	0,36	Лютий	Івано-Франківська обласна бібліотека для дітей
	Казки, створені «самим життям» (до 220-річчя від дня народження Г.Х. Андерсена (1805-1875))	Методичні поради	0,36	Березень	Одеська обласна бібліотека для дітей ім. В. Катаєва
	Я – українка! (до Дня української жінки)	Методичні рекомендації	0,72	Березень	КЗ «Запорізька обласна бібліотека для дітей «Юний читач» Запорізької ОР
	Методика. Пошук. Досвід. Вип. 66, 67	Інформаційно-методичний бюлетень	1,63	I-IV кв.	Хмельницька обласна бібліотека для молоді
	Від дитячих пригод до дорослих таємниць (до 55-річчя від дня народження А. Кокотюхи)	Методичний посібник	1,27	Квітень	КУ «ЦБС для дітей м. Ізмаїл»
	Бібліотека – осередок підтримки здоров'я громади	Методичні рекомендації	1,63	Травень	Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва

Діти і війна: як допомогти пережити стрес	Методичні рекомендації	1,0	Травень	КЗ «Чернігівська обласна бібліотека для дітей» Чернігівської ОР
Літній релакс: читай і відпочивай	Методичні рекомендації	0,72	Травень	Сумська обласна бібліотека для дітей
Шукав у слові Україну (до 125-річчя від дня народження Тодося Осьмачки у Серії «Великі українці»)	Методичні поради	1,0	Червень	НБУ для дітей
Бібліотеки як простір психосоціальної підтримки (в межах Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти як?» за ініціативи першої леді Олени Зеленської)	Інформаційно-методичні рекомендації	1,45	Червень	Обласна бібліотека для дітей та юнацтва Житомирської обласної ради
Соціокультурна діяльність бібліотек для юнацтва: орієнтири воєнного часу	Методичні рекомендації	1,0	II кв.	Херсонська обласна бібліотека для юнацтва ім. Б. Лавренюва
Знайомимося з досвідом колег бібліотек ТГ області, що обслуговують дітей. Вип. I, II	Методичні матеріали	0,72	II, III кв.	КЗ «Обласна бібліотека для дітей» Черкаської ОР
Ходить осінь золотиста з тихим шумом падолисту	Методичні рекомендації	1,09	Серпень	Сумська обласна бібліотека для дітей
Палітра книжного дива: від слова до гри (на допомогу у проведенні соціокультурних заходів)	Інформаційно-методичні рекомендації	1,8	Вересень	Волинська обласна бібліотека для дітей
Твори літератури за оновленою програмою	Методичні рекомендації	0,54	Вересень	Вінницька обласна бібліотека для дітей та юнацтва ім. Івана Франка
Безбар'єрне середовище у бібліотеці	Методичні рекомендації	1,27	Вересень	Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва
Українська художня книга на сцені та екрані	Методичний дайджест	0,36	III кв.	КУ «Одеська обласна бібліотека для юнацтва»
Михайло Цимбалюк – письменник і воїн	Біобібліографічний покажчик	2,45	III кв.	Хмельницька обласна бібліотека для молоді
Соціальні мережі як засіб реклами бібліотеки	Методичні поради	1,0	III кв.	КЗ «Обласна бібліотека для юнацтва ім. В. Симоненка» Черкаської ОР
Робота ПБ з юнацтвом в умовах воєнного стану	Методичні поради	1,0	III кв.	КЗ «Обласна бібліотека для юнацтва ім. В. Симоненка» Черкаської ОР
Формування у молоді духовних цінностей	Методичні поради	1,0	III кв.	КЗ «Обласна бібліотека для юнацтва ім. В. Симоненка» Черкаської ОР
Джоан Ролінг. Найвідоміша історія успіху 21 століття (до 60-річчя від дня народження британської письменниці)	Інформаційно-методичний матеріал	0,72	Жовтень	КЗ «Запорізька обласна бібліотека для дітей «Юний читач» Запорізької ОР

	Формат легкого читання	Консультація	0,54	Жовтень	НБУ для дітей
	Єдиний скарб у тебе – рідна мова (до Дня української писемності та мови)	Методичні поради	0,36	Жовтень	Одеська ОБД ім. В. Катаєва
	Ментальне здоров'я: як подбати про себе? Бібліотечні практики	Інформаційно-методичні рекомендації	1,45	Жовтень - листопад	Обласна бібліотека для дітей та юнацтва Житомирської ОР
	Вдячні за свободу	Методичні поради	0,36	Листопад	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей»
	Сторітайм як фундаментальна форма залучення дітей дошкільного віку до читання. Читаємо. Граємо. Об'єднуємо	Методичний посібник	0,36	Листопад	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей»
	Фаховий блокнот (Вип. 15)	Методичні рекомендації	1,45	Листопад	КЗ «Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Закарпатської ОР
	У нотатник методисту	Методичні поради до планування	0,5	IV кв. листопад	Кіровоградська обласна бібліотека для юнацтва ім. Є. Маланюка
	Бібліотека як простір промоції читання та популяризації книги	Методичні матеріали	1,45	Листопад	КЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Харківської ОР
<b>Методико-бібліографічні матеріали</b>					
	Люблю писати книжки і зустрічатися з тими для кого пишу (до 70-річчя від дня народження Лесі Воронини)	Методико-бібліографічний матеріал	1,8	Березень	Тернопільська ОБД
	...І повіє огонь новий з Холодного Яру (до 130-річчя від дня народження Василя Чучупака, головного отамана Холодноярської республіки, борця за незалежність України у XX ст.)	Методико-бібліографічні матеріали	1,0	Березень	КЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Харківської ОР
	Я досліджую світ	Рекомендаційний анотований список	1	Квітень	Миколаївська обласна бібліотека для дітей
	Письменник-фантаст Сергій Дяченко (до 80-річчя від дня народження письменника-фантаста Сергія Дяченка (1945-2022))а	Методико-бібліографічні матеріали	1,45	Квітень	КЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Харківської ОР
	Поезія, яка веде нас крізь війну: творчість сучасних українських письменників (Вип. II)	Інформаційно-методичний матеріал	0,72	Червень	КЗ «Запорізька обласна бібліотека для дітей «Юний читач» Запорізької ОР
	Усе моє життя – це читання, писання, перекладання (до 75-річчя від дня народження Галини Кирпи)	Методико-бібліографічний покажчик	1,09	II кв.	КЗ Львівської ОР «Львівська обласна бібліотека для дітей»

	Міцна сім'я: як нам краще розуміти один одного?	Методико-бібліографічні рекомендації	1,0	Серпень	Волинська обласна бібліотека для юнацтва
	Здоровим бути модно та розумно	Інформаційно-методичний матеріал	0,72	Вересень	КЗ «Запорізька обласна бібліотека для дітей «Юний читач» Запорізької ОР
	Джоан Роулінг. Найвідоміша історія успіху XXI століття (до 60-річчя від дня народження британської письменниці)	Інформаційно-методичний матеріал	0,72	Вересень	КЗ «Запорізька обласна бібліотека для дітей «Юний читач» Запорізької ОР
	Акварелі і аромати (до 35-річчя від дня народження Наталії Матолінець)	Методико-бібліографічний показник	0,9	III кв.	КЗ Львівської ОР «Львівська обласна бібліотека для дітей»
	Інноваційні практики роботи з користувачами	Методико-бібліографічний poradnik	1,09	Жовтень	Хмельницька обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка
	Я вірю, з колін Україна зведеться (до 80-річчя від дня народження українського письменника, журналіста, уродженця Запорізької області Анатолія Рекубрацького )	Інформаційно-методичний матеріал	0,72	Грудень	КЗ «Запорізька обласна бібліотека для дітей «Юний читач» Запорізької ОР
<b>Бібліографічні посібники</b>					
	Не втрачай свого шансу: гранти, конкурси, тренінги, семінари, стажування, майстер-класи	Вебліографічний дайджест	1,0	Щомісяця	КЗ «Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М. Светлова»
	Всеволод Нестайко – видатний український дитячий письменник	Вебліографічний посібник	0,72	Січень	Івано-Франківська обласна бібліотека для дітей
	Іван Похитонов: чарівник з України в Європі (до 175-річчя від дня народження українського живописця, земляка)	Бібліорозвідка	1,45	Лютий	Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка
	Літописець українського життя» (Вебліографічна мапа до 120-річчя від дня народження українського письменника Уласа Самчука)	Біобібліографічний портрет	1,0	Лютий	Центральна міська бібліотека для дітей ім. Ш.Кобера і В. Хоменка м. Миколаєва
	Золота письменниця України (до 65-річчя від дня народження письменниці, авторки романів у жанрі «реальних історій» Світлани Талан)	Біобібліографічний показник	0,72	Лютий	Сумська обласна бібліотека для дітей
	Ліна Костенко: сила думки та краса слова	Бібліографічна пам'ятка	0,36	Березень	Івано-Франківська обласна бібліотека для дітей
	Гармонія слова і думки (до 130-річчя від дня народження українського поета, перекладача Максима Рильського)	Біобібліографічний показник	2,0	Березень	Волинська обласна бібліотека для дітей
	Драйвуємо з новою книгою	Серія бібліографічних видань про надходження нових книг	0,18	I-IV кв	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей»

Усе на світі від любові (до 90-річчя від дня народження Вадима Крищенка)	Біобібліографічна довідка	1,45	Квітень	Обласна бібліотека для дітей та юнацтва Житомирської обласної ради
Війна в об'єктиві. Книги військових журналістів (Серія «Культурно-бібліографічний фронт»)	Бібліографічний дайджест	1,0	Квітень	Волинська обласна бібліотека для юнацтва
Дай серцю волю (до 185-річчя від дня народження Марка Кропивницького, українського драматурга)	Біобібліографічний портрет	1,0	Травень	Центральна міська бібліотека для дітей ім. Ш. Кобера і В. Хоменко м. Миколаєва
Літературне сузір'я талантів	Бібліографічний покажчик	1,09	Травень	Хмельницька обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка
Що читати влітку?	Бібліографічний посібник	1,27	Травень	КЗ «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської ОР
Перші книги для читання	Анотований список літератури	1,0	Травень	КЗ «Обласна бібліотека для дітей» Черкаської ОР
Методичні видання обласних бібліотек для дітей (1991-2011)	Науково-допоміжний бібліографічний покажчик	3,0	Червень	НБУ для дітей
Вона – з «Азов'» (до 95-річчя Наталії Харакоз)	Інформаційно-бібліографічне есе	0,54	Червень	КЗК «Донецька обласна бібліотека для дітей»
Марія Старицька – зірка з плеяди корифеїв (до 170-річчя від дня народження української актриси)	Біобібліографічний портрет	2,0	Червень	Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка
Маруся Чурай (до 400-річчя з дня народження (1625-1653))	Біобібліографічний нарис	0,54	II кв.	Одеська обласна бібліотека для дітей ім. В. Катаєва
Булінг: поради батькам, учителям та дітям (до Міжнародного дня протидії булінгу)	Бібліографічний список	0,36	II кв.	КЗ «Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М. Светлова»
Молодіжний соціум Черкащини. Вип. 6	Бібліографічний покажчик	1,0	II кв.	КЗ «Обласна бібліотека для юнацтва ім. В. Симоненка» Черкаської ОР
Сходінки до знань: за сторінками шкільного підручника: для вчителів і бібліотекарів. Вип. 1-4	Поточний бібліографічний покажчик	4,0	Раз на півріччя	НБУ для дітей
Тренди освіти: використання QR-кодів в освітньому процесі	Вебіографічний порадишник	1,0	Липень	Волинська обласна бібліотека для юнацтва

Сила слова Київщини – 2024 (Література про Київщину)	Бібліографічний посібник	1,0	Липень	КЗ Київської ОР «Київська обласна бібліотека для дітей»
Леся Сайковська	Красзнавчий біобібліографічний нарис	0,54	Серпень	Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва
Червонокнижні тварини Чернігівщини (серія «Захищай! Примножуй! Бережи!»)	Рекомендаційний бібліографічний дайджест	1,0	Серпень	КЗ «Чернігівська обласна бібліотека для дітей» Чернігівської ОР
Прогулянки нескореним Харковом	Бібліографічний путівник	0,2	Серпень	КЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Харківської ОР
Подільська хата оберегами багата	Бібліографічний огляд	0,54	Вересень	Вінницька обласна бібліотека для дітей та юнацтва ім. Івана Франка
Що читати, щоб краще розмовляти	Рекомендаційний список літератури	0,54	Вересень	Вінницька обласна бібліотека для дітей та юнацтва ім. Івана Франка
Що вулице, є в імені твоїм	Інформаційно-бібліографічний список	2,0	Вересень	Миколаївська обласна бібліотека для дітей
Об'єднані Україною: літературний путівник (25 книжок із 24 областей України та Криму)	Бібліографічний покажчик	1,45	Вересень	Полтавська обласна бібліотека для юнацтва ім. Олеся Гончара
Де отримувати достовірну та перевірену інформацію під час війни. Вип.3. (Серія «Культурно-бібліографічний фронт»)	Веббібліографічний бюлетень	1,0	Жовтень	Волинська обласна бібліотека для юнацтва
Толерантність: мистецтво жити поруч	Рекомендаційний анотований список	1,0	Листопад	Миколаївська обласна бібліотека для дітей
Світ на дотик: книги шрифтом Брайля	Рекомендаційний список	0,18	Листопад	КУ «Чернівецька обласна бібліотека для дітей»
Лауреати обласної літературної премії імені Євгена Маланюка. Вип. 6	Бібліографічний покажчик	1,45	Листопад	Кіровоградська обласна бібліотека для юнацтва ім. Є. Маланюка
Містечко славне, відоме з гетьманщини походженням давнім (до 400-річчя з часу заснування м. Батурина)	Бібліографічний посібник	1,0	Листопад	КЗ «Чернігівська обласна бібліотека для юнацтва» Чернігівської ОР
Мільйон цікавих пригод (до 55-річчя від дня народження українського прозаїка А. Кокотюхи)	Бібліографічна пам'ятка	0,72	Грудень	Волинська обласна бібліотека для дітей
Молодіжні ініціативи змінюють життя. Вип.7	Веббібліографічний дайджест	1,0	IV кв.	КЗ «Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М. Светлова»



	Український король Лір. Портрет А.М. Бучми	Методико-біографічний матеріал	0,18	IV кв.	КУ «Одеська обласна бібліотека для юнацтва»
	Нові імена одеських вулиць: література та мистецтво». Вип. 1	Вебдайджест	0,18	IV кв.	КУ «Одеська обласна бібліотека для юнацтва»
	Янголи миру: Небесні воїни Черкащини	Біобібліографічний нарис	1,0	IV кв.	КЗ «Обласна бібліотека для юнацтва ім. В. Симоненка» Черкаської ОР
	Красназнавча книга – назустріч читачеві	Поточний анотований бібліографічний показник	0,54	Щоквартально	КУ «Чернівецька обласна бібліотека для дітей»
	Молодь у сучасному суспільстві	Поточний бібліографічний показник	1,0	Щоквартально	КЗ «Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М. Светлова»
<b>Інформаційні та інші видання</b>					
	Птах Сирина Віктора Зарецького (до 100-річчя від дня народження українського художника)	Красназнавчо-мистецький нарис	0,54	Січень	Сумська обласна бібліотека для дітей
	Бібліотека – це доля (до 80-річчя від дня народження заслуженого працівника культури України Лисенко Н.І.)	Красназнавчі дайджест-читання	1,0	Січень	КЗ «Чернігівська обласна бібліотека для дітей» Чернігівської ОР
	Дні незламності, дні героїзму (до Дня вшанування захисників Донецького аеропорту)	Попереджувальна довідка	0,18	Січень	КЗ «Обласна бібліотека для дітей» Черкаської ОР
	Час. Книга. Молодь.	Інформаційний бюлетень	0,54	Січень	Івано-Франківська обласна бібліотека для юнацтва
	Королева української дитячої фантастики (до 70-річчя Лесі Воронини)	Брошура	0,36	Березень	Івано-Франківська обласна бібліотека для дітей
	Напрямки соціокультурної діяльності бібліотек Миколаївщини	Інформаційне видання	1,27	Березень	Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва
	Штучний інтелект: загроза чи генератор можливостей	Дайджест	1,0	Березень	Тернопільська обласна бібліотека для молоді
	Чарівник країни доброти (до 95-річчя від дня народження Всеволода Нестайка)	Літературне портфоліо	1,45	I кв.	КЗ «Обласна бібліотека для дітей» Черкаської ОР
	Невиправданий мрійник і правдолюб (до 90-річчя від дня народження В. Симоненка)	Красназнавче літературне портфоліо	1,45	I кв.	КЗ «Обласна бібліотека для дітей» Черкаської ОР
	Єднання через книги: заради дитини працюємо і творимо! (до 85-річчя Волинської обласної бібліотеки для дітей)	Інформаційний дайджест	1,0	Травень	Волинська ОБД
	Лауреати обласної ім. В. Стефаніка та міської ім. І. Франка літературних премій 2025 року	Експрес-інформація	0,9	Травень	Івано-Франківська обласна бібліотека для юнацтва

Письменники Харківщини. Вип. 1	Літературний гайд	0,36	Травень	КЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Харківської ОР
Інклюзивна українська література для дітей і підлітків (за результатами соціологічної розвідки)	Інформаційна довідка	1,8	Травень	НБУ для дітей
Бібліотерапія для бібліотекаря	Дайджест	1,27	Травень	Тернопільська обласна бібліотека для молоді
Літературні провідники: українські майстри перекладу для дітей і підлітків	Інформаційний список	3,0	Червень	НБУ для дітей
Мистецтво бути разом: родинні свята і традиції	Інформаційне досьє	0,54	Червень	Вінницька обласна бібліотека для дітей та юнацтва ім. Івана Франка
Європейські письменники – українським дітям	Літературний дайджест	0,9	Червень	КЗ «Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Закарпатської ОР
Потреба психологічної та соціальної реабілітації	Інформаційний дайджест	0,9	Червень	Івано-Франківська обласна бібліотека для юнацтва
ФантФест. Твори лавреатів XI відкритого літературного конкурсу для дітей і молоді у жанрі фантастики та фентезі. Вип. 4	Збірка	2,45	Червень	КЗ «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрові Чайки» Херсонської ОР
Бібліопульс. Вип. 27	Інформаційне видання	1,45	Червень	Кіровоградська обласна бібліотека для юнацтва ім. Є. Маланюка
Шевченківські лауреати Донеччини	Інформаційний нарис	0,54	II кв.	КЗК «Донецька обласна бібліотека для дітей»
Воїни з Хмельниччини – Герої: 2014-2024	Інформаційно-бібліографічне видання	2,45	II кв.	Хмельницька обласна бібліотека для молоді
Андрей Шептицький. Право на безсмертя (до року Митрополита на Тернопільщині)	Дайджест	1,0	Липень	Тернопільська обласна бібліотека для молоді
Війна крізь призму сучасної літератури. Вип. 1-4	Дайджест	1,45	Липень-вересень	Кіровоградська ОБД ім. Т.Г. Шевченка
Віртуальний світ і нові субкультури	Скринька цікавих фактів	1,27	Серпень	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей»
Літературна палітра «Лоскотона»	Красназнавча розвідка	1,45	Серпень	КЗ «Обласна бібліотека для дітей» Черкаської ОР
Київщина ювілейна. Рік 2026	Довідково-красназнавчі матеріали	1,0	Вересень	КЗ Київської ОР «Київська обласна бібліотека для дітей»

Досвід, що надихає. Кращі практики дитячих бібліотек України.	Дайджест	1,0	Вересень	Миколаївська обласна бібліотека для дітей
Львів – молодіж-на столиця Європи – 2025	Вебліографічний дайджест	1,0	ІІІ кв.	КЗ «Обласна бібліотека для юнацтва ім. В. Симоненка» Черкаської ОР
І квіт, і сум. І крається душа...	Військово-поетичний дайджест	1,45	Жовтень	КЗ «Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Закарпатської ОР
Бібліотека для юнацтва – інклюзивний відкритий майданчик	Інформаційний дайджест	0,9	Жовтень	Івано-Франківська обласна бібліотека для юнацтва
Залучай по-новому. Як в цифрову епоху зацікавити молодь бібліотекою та підтримувати її читацький інтерес	Гайд	1,27	Жовтень	Тернопільська обласна бібліотека для молоді
Розстріляне слово (присвята українським літераторам, які загинули під час російсько-української війни)	Дайджест-присвята	2,0	Жовтень	Тернопільська обласна бібліотека для молоді
У шкільному розкладі – волонтерство	Інформаційна довідка	0,9	Жовтень	Хмельницька обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка
Мистецтва невмирущий птах: до 160-річчя художника історичного жанру Миколи Івасюка	Історико-краєзнавча розвідка	0,36	Жовтень	КУ «Чернівецька обласна бібліотека для дітей»
Перелік основних заходів до планування для дітей на 2026 рік	Інформаційний лист	0,18	Листопад	Одеська обласна бібліотека для дітей ім. В. Катаєва
Великий голод – вічний гріх: сторінками художніх творів	Літературний дайджест	2,45	Листопад	Тернопільська ОБД
Співець української душі (до 100-річчя від дня народження Опанаса Заливахи, українського художника, дисидента)	Арт-дайджест	0,54	Листопад	Івано-Франківська обласна бібліотека для юнацтва
Охорона праці – запорука безпечного життя (за результатами Всеукраїнського конкурсу)	Альбом творчих робіт	4,0	Листопад	НБУ для дітей
Бібліо +. Вип. 30	Інформаційний бюлетень	1,27	Листопад	Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва
Велична пісня квітам (до 125-річчя від дня народження української художниці, майстрині народного декоративного живопису Катерини Білокур)	Інформаційний список літератури	0,54	Грудень	Сумська обласна бібліотека для дітей
Творчі канікули – 2025	Збірник робіт	10,0	Грудень	НБУ для дітей
Чисті роси моєї Волині. Екологічні ініціативи бібліотек області	Огляд за результатами обласного	1,0	Грудень	Волинська обласна бібліотека для юнацтва
Бібліотечна орбіта	Дайджест	1,0	Грудень	Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва
Вулиці Тернополя	Красназнавчий інформаційно-бібліографічний путівник	3,6	Грудень	Тернопільська обласна бібліотека для молоді

<p>БібліоНавігатор «Книжкові фішки»:  №1 «Формула здоров'я для малих та дорослих»  №2 «Мистецтво бути батьками»  №3 «Дітям про художників»  №4 «Емоції» Інформаційний бюлетень нових надходжень</p>	<p>БібліоНавігатор</p>	<p>0,54</p>	<p>Щоквартально</p>	<p>КЗК «Донецька обласна бібліотека для дітей»</p>
<p>Екологічний барометр: події факти, проблеми</p>	<p>Цикл інформаційних листівок</p>		<p>Щоквартально</p>	<p>КЗ «Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М. Светлова»</p>